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ATA Nº 12/25 

 

Em 09 de dezembro de 2025, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Saúde de 
Campo Bom, juntamente com convidados, no auditório do 4º andar da Prefeitura Municipal, 
situada na Avenida Independência, nº 800, Centro, para tratar da seguinte pauta previamente 
estabelecida: 1. Leitura e aprovação da ata da reunião anterior; 2. Informe sobre o Recurso da  
Rede Bem Cuidar; 3. Esclarecimentos sobre a Inclusão de atendimentos privados e convênio no 
HLR; 4. Reforma do bloco cirúrgico do HLR; 5. Plano de trabalho referente à emenda parlamentar, 
6. Substituição de membro SMEC; 7. Formação da  Comissão Organizadora da Conferência 
Municipal de Saúde 2026 e 8.  Assuntos gerais. 1) A conselheira Liziane realizou a leitura da ata 
11/25, a qual teve seu conteúdo aprovado na íntegra. 2) A Secretária Luana Schnorr trouxe para a 
plenária do conselho de saúde para apreciação a finalização da execução do convênio do 
programa REDE BEM CUIDAR, explicando todos os equipamentos que foram adquiridos, e agora 
será então encaminhada a prestação de contas do recurso. 5) Referente a Emenda Parlamentar - 
proposta 36000711893202500, no valor de R$1,5 Mi; destinada ao custeio de cirurgias: Com a 
implantação do Programa SUS Gaúcho (que realiza cirurgias), o município utilizará o recurso para 
realizar procedimentos de colonoscopia para zerar a fila de espera, que hoje tem uma grande 
demanda de pacientes aguardando, a secretária Luana explicou que no momento do cadastro a 
demanda era outra, e agora com essa possibilidade das cirurgias estarem sendo feitas através do 
programa do Estado, se viu a necessidade de utilizar o recurso para esses procedimentos para 
que os pacientes sejam atendidos de maneira rápida, pois tem casos com brevidade aguardando, 
e colocou também que são procedimentos que estão dentro do mesmo objeto de média e alta 
complexidade e serão realizados na mesma Unidade Beneficiada. 3) A representante do Hospital 
Lauro Reus, Tamara Reis, veio ao conselho informar que a instituição passará a ofertar 
atendimentos de urgência e emergência, pacotes de partos, exames de imagem e consultas 
através de  convênios habilitados e demandas particulares; desde de que não ultrapassem 20% 
do faturamento total da instituição. O acesso a este serviço se dará por entrada em separado e 
terá um profissional médico específico para atendimento a este público. 4) Quanto ao projeto de 
reforma e ampliação do bloco cirúrgico do Hospital Lauro Réus, o Conselho Municipal de Saúde 
analisou a proposta apresentada pela Administração Municipal, que prevê a utilização dos valores 
do Plano Anual de Investimentos de 2025 e a antecipação dos investimentos dos próximos cinco 
exercícios, condicionada ao ingresso do repasse estadual de R$ 2.000.000,00 (dois milhões de 
reais) oriundos do Programa Avançar Mais na Saúde. A Administração expôs que o Município 
aportará, de forma excepcional, até R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais) como contrapartida, 
destinados à execução das obras de reforma do bloco cirúrgico, ampliação do centro obstétrico, 
melhoria do sistema de climatização, construção da lavanderia e construção de sala para futura 
instalação de equipamento de Ressonância Magnética Nuclear. Destacou-se que tais 
intervenções ampliarão a capacidade assistencial do hospital, permitindo aumento estimado de 
até 35% nos atendimentos cirúrgicos e viabilizando a realização de procedimentos de Média e 

 



 

Alta Complexidade. Após discussão, o Conselho Municipal de Saúde aprovou o encaminhamento 
proposto, autorizando a antecipação dos recursos destinados à execução das obras previstas no 
Projeto de Lei encaminhado pelo Poder Executivo. 6) A Secretaria de Educação e Cultura nomeou 
como membro suplente o servidor André Luiz Weschenfelder, em substituição à Marisol Helena 
Pizzutti. 7) Para formação da  Comissão Organizadora da Conferência Municipal de Saúde 2026 
se dispuseram a integrá-la os seguintes conselheiros: Claison Daniel Dreyer Machado, Sandro 
Luiz dos Santos, José Severino Becker, Luciana Czerner, Delisia Mariante Vedoy, Liziane 
Gattermann e representantes dos usuários (não conselheiros) Ereni Bica de Oliveira e Ana Beatriz 
Parker. Definiu-se também que a primeira reunião de 2026 será realizada em 24/02/2026. 8) 
Assuntos Gerais: Será verificado junto a unidade Operária a demora no atendimento ao paciente 
presente na reunião desta data. A conselheira Bruna, representante do Hospital,  deu retorno 
quanto aos questionamentos realizados na reunião anterior: Referente ao estacionamento para 
realização de exames móveis, estes ainda não têm uma solução definitiva devido às obras em 
andamento. O odor próximo ao laboratório foi solucionado (era de origem externa ao prédio). A 
ficha de atendimento preferencial/prioritário foi retomada já no dia seguinte à reunião anterior. 
Estiveram presentes na reunião a Sra. Clair e seu irmão, que buscaram esclarecimentos sobre um 
procedimento realizado em um familiar em agosto de 2022. A coordenadora da Atenção Básica, 
Aline Roos, prestou informações sobre o quantitativo de consultas autorizadas conforme 
regulamentação do CRM. Quanto à informação de que não são realizados dois encaminhamentos 
na mesma consulta, ficou registrado que o caso será apurado. 

 

 

 

 

Luciana Czerner 

Presidente do Conselho de Saúde​
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